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 حساب

,اگر اعداد -1 , , ,
7 5 4 1 3

10 9 7 2 5
  را از كوچك به بزرگ مرتب كنيم. عدد دوم كدام است؟ 
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Aاگر -2 { , , , }= 1 2 4 Bو 5 { , , }= 2 3 Cو 6 { , , }= 2 4 A)باشند مجموع عضوهاي 6 B) C−Υ كدام است؟  
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  اي كه روي محور نشان داده شده است با كدام گزينه برابر است؟ مجموعه -3
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)   حاصل عبارت زير كدام است؟ -4 ) (Q Q )′ ∞ Υ ′− −   
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|ارتساده شده عب -5 | | |− − − +2 3 1 3   كدام است؟  3

1 (4  2(−6 2 3   3 (6  4(−4 2 3   

A)با توجه به شكل مقابل -6 B) (A C)− −Υ كدام است؟  
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3(∅   

4(A   

Aاگر يك عضو به مجموعه -7 { , , , }= −
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  شود؟  هاي آن اضافه مي ر مجموعه جديد به زير مجموعهياضافه كنيم، چند ز 
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xاگر دو مجموعه -8
A { | x , x }= − ∈ ≤

2
2 1 Bو ∞10 { , x , }= −7 2 5   كدام است؟ xاشند، مقدار برابر ب 1
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  با توجه به شكل زير كدام گزينه صحيح است؟  -9
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  باشد؟  مي 2272727/0يك از كسرهاي زير، عدد... حاصل كدام - 10
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  در پرتاب دو تاس چقدر احتمال دارد اعداد رو شده نسبت به هم اول باشند؟ - 11
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aاگر - 12 >ο وb <ο باشد، ساده شده عبارت زير كدام است؟  
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  چقدر است؟ Bو  Aبا توجه به شكل زير فاصله دو نقطه  - 13
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